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MEDIENMITTEILUNG
19. ADAC-MSRT-Veteranen-Rallye vom 17.-19.06.2022 www.msrt-freiamt.de 
40. Int. NSU-Treffen vom 9.-12. Juni 2022
Ausschreibung und Nennformular dreisprachig unter www.nsu-2020.de 

Freiamt (ha). Im Jahr 1969 wurde das NSU Racing-Team Freiamt gegründet. Eine Reihe Brettentäler NSU-Fahrer, darunter Ideengeber MSRT-Ehrenschatzmeister Fritz Böcherer, schlossen sich zu dem Club zusammen und als immer mehr Motorsportfreunde mit anderen Fahrzeug-Marken Interesse an dem Zusammenschluss fanden, wurde ein Jahr später das Motorsport Racing-Team Freiamt e.V. im ADAC/VFV (MSRT) gegründet. 
Der Club rüstet sich pandemiebedingt seit vier Jahren für das diesjährige 40. Int. NSU-Treffen vom 9.-12. Juni 2022. Zusammen mit dem Korporativclub NSU-Freunde Breisgau will man das Treffen von 2010 tatsächlich noch toppen. Neben dem Bewährten, das vielen Teilnehmern aus 2010 noch in bester Erinnerung ist, wie man immer wieder hört, fließen eine Reihe von neuen Ideen in das Programm für dieses Jahr. Das Spektakel wird 2022 noch größer – und vielleicht gibt’s bei den Teilenehmerzahlen einen neuen Rekord. 508 Fahrzeuge aus 16 Nationen waren 2010 in Freiamt dabei.
Eine Idee sei schon mal verraten: Am Samstag, 11.6.2022, gibt’s zwei Feuerwerke, ein buntes, fulminantes und nicht alltägliches und ein Verlosungsfeuerwerk: 1. Preis NSU Prinz 1000C, Bj.1968, 2. Preis NSU Quickly, 3. Preis NSU-1000-Motor, sowie Sachpreise: Lospreis 5,- €.

Das MSRT feiert 2022 auch sein 50-jähriges Bestehen. Der Club ist durch und durch NSU-infiziert, wurde er doch als NSU-Racing-Team Freiamt gegründet. 39 NSU-Prinz standen damals vor dem Gründungslokal Hotel „Ludinmühle“, als das MSRT am 13.06.1970 aus der Taufe gehoben wurde. Nach einer jüngsten, eher unvollständigen Erhebung, besitzen die Clubmitglieder nicht weniger als 187 NSU-Fahrzeuge! 
Sehr viele Fahrzeuge werden noch bewegt: Bei Veteranen-Rallies, bei Ausfahrten, zu Treffen und nicht zuletzt durch Dieter Gerber und Andy Reich sehr erfolgreich bei Slaloms und Bergrennen. 
Apropos Bergrennen: Wie 2010 bekommen wir auch 2022 wieder die Genehmigung auf der Bergrennstrecke „Tannwald“ am Freitag, 10. Juni 2022, Gleichmäßigkeitsläufe durchzuführen. Die Teilnehmerzahl ist auf 80 Fahrzeuge begrenzt.
Eine Woche nach dem NSU-Treffen findet das Veteranen-Festival Südbaden, die 19. ADAC-MSRT-Breisgau-Veteranen-Rallye statt. Erneut werden 350 Teilnehmer erwartet. Ausschreibungen und Nennformular unter www.msrt-freiamt.de 
[bookmark: _GoBack]Gefeiert wird das Jubiläum dann mit einem Festbankett am 9. Juli und tags darauf, am Sonntag, 10. Juli 2022 gibt’s eine Riesenschau rund ums KFZ. Mit dabei die gesamte Blaulichtfraktion: Polizei, Feuerwehr, DRK, THW, DLRG, sowie Kreisverkehrswacht, ADAC, TÜV- SÜD, GTÜ, Weißer Ring und BADS. Hinzu kommen von unseren Automobil-Partnern einige Neufahrzeuge und vor allem stellt sich das MSRT mit seinen Abteilungen vor: Kart, SIM-Race, Rennfahrzeuge, Oldtimer Zwei- und  Vierräder, Oldtimer-Traktoren.
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