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18. Oldtimer-Teilemarkt am 02. und 03.10.2020 in Freiamt wurde abgesagt
Freiamt (nr). Bereits in 2020 musste das Motorsport Racing-Team e.V. (MSRT) den 18. Oldtimer-Teilemarkt auf Oktober 2021 verschieben. In der jüngsten Vorstandssitzung wurde ausführlich diskutiert, wie der Teilemarkt unter Einhaltung der gültigen Verordnung des Landes Baden-Württemberg in 2021 umgesetzt werden könnte. Die Veranstaltung sollte sogar in diesem Jahr an zwei Tagen stattfinden. 
Aufgrund der zu erwartenden hohen Teilnehmerzahl und Besucherzahl, der örtlichen Gegebenheiten und der Inzidenz des Landkreises und die damit verbundene Verordnung, wurde auch für 2021 der beliebte Oldtimer-Teilemarkt in Freiamt abgesagt. „Die schwankende Inzidenz in unserem Landkreis macht eine weitere Planung sehr schwierig und ungewiss.“, so Nicole Reifert (1. Vorsitzende). 

In der Vergangenheit waren mehrere hundert Aussteller und mehrere tausend Besucher auf dem Markt unterwegs, um ihrem „ rostigsten Hobby“ nachzugehen. Der Oldtimer-Teilemarkt ist aus der Oldtimer-Szene nicht mehr wegzudenken und wuchs in den letzten Jahren zum bedeutendsten Oldtimer-Teilemarkt in Südbaden. 

Das Motorsport Racing-Team e.V. konzentriert sich mit voller Energie auf das Jahr 2022, in dem viele Highlights anstehen und hoffe das „Normalität“ bei Ihren Veranstaltungen einkehrt. 

Aktuelle Informationen gibt es auf www.msrt-freiamt.de 
Text zur beigefügten Aufnahme:

Bis zu 300 Händler waren bisher beim Oldtimer-Teilemarkt dabei und belagerten alles rund um das Clubhaus des Freiämter ADAC-Ortsclubs.
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