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Jugend Kart am 5. Mai und 9PS-Kart und Youngster Cup am 11. und 12.5.19
Jugendsportler bei Kart- und Auto-Slalom
Vier Wertungsläufe zur Südbadischen Meisterschaft für acht- bis dreiundzwanzigjährige
Nachwuchssportler

Freiamt (ha). Erneut lädt das MSRT Freiamt Jugendsportler aus ganz Baden-Württemberg auf das Kartgelände am Clubhaus im Freiämter Ortsteil Mußbach und bietet damit Gelegenheit, sich auf der Slalompiste zu messen. 
Zum Auftakt werden beim Jugend-Kart-Slalom am Sonntag, 5. Mai, ab 9 Uhr über einhundert Jungs und Mädels erwartet.
Der Streckenaufbau ist dabei auf  Geschicklichkeit und Reaktionsfähigkeit ausgelegt. Wer eine der vielen Pylonen-Hindernisse umwirft, bekommt zwei Sekunden Strafzeit, die kaum aufzuholen sind, d.h., es kommt zuerst auf das richtige Fahren an. Immer wieder erstaunlich, wie die acht- bis achtzehnjährigen um die Pylonen flitzen und mit den 6,5 PS Karts wahre Kunststücke vollbringen. 

Eine Woche später dann am Samstag, 11. Mai findet ein Wertungslauf zur Jugendmeister-schaft des Motorsport Verbandes Baden-Württemberg statt.

Gestartet wird um 9 Uhr mit der 9PS-Karts. Die zwölf- bis 23-jährigen Jungs und Mädels starten in vier Klassen. Um den schnelleren Karts am Samstag einen flüssigen Kurs zu bieten, ist auch die Kreisstraße bis zur Buswendeschleife an der Schule  mit einbezogen.

Der ADAC-Slalom-Youngster-Cup wird am Sonntag, 12. Mai, ausgetragen. Startberechtigt mit den vom ADAC Südbaden zur Verfügung gestellten Slalom-Autos sind bereits 16-Jährige, wenn sie zuvor einen entsprechenden Lehrgang besucht haben. 
Turnierleiter des Wettbewerbes auf dem Kartplatz und der gesperrten Kreisstraße ist Michael Zick aus Bötzingen, der auch Jugendreferent des Clubs ist. Den Automobil-Slalom leitet der neue Sportleiter Sebastian Fakler aus Endingen.

Bei allen Wettbewerben sind natürlich auch Fahrerinnen und Fahrer des MSRT Freiamt dabei. 
Erstmals dabei in der Klasse 1 sind Luca Di Santo aus Malterdingen, Tine und Alexa Buderer aus Freiamt und im zweiten Jahr in der Klasse 1 Lenart Röttele aus Seelbach. Sein Bruder Niels, Südbischer Meister 2018, startet nun in der Klasse 2. Lars Bühler aus Freiamt und Jannis Schmidt aus Endingen  sind in der Klasse 3 Konkurrenten. Marvin Dufner aus Elzach, Emy Kuhn aus Waldkirch und Nele Stückle aus Freiamt treffen sich in der Klasse 4.  Lea Kuhn aus Waldkirch bestreitet den Wettbewerb in der Klasse 5. Schließlich startet Sebastian Zick aus Bötzingen beim Youngster Cup und wird einen Opel Corsa pilotieren.
An allen Tagen wird im Clubhaus bewirtet. Der Eintritt ist frei.
Freiamt, 25.04.19
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