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Bereits über 300 Nennungen liegen vor:

19. ADAC-MSRT Breisgau-Veteranen-Rallye vom 17.-19. Juni 2022
Ältestes  Auto kommt aus Freiburg, das älteste Motorrad aus Hardt/Hornberg
Seitenwagenmaschine aus der Ukraine dabei!
Freiamt (ah). Die 19. ADAC MSRT Breisgau-Veteranen-Rallye vom 17.-19. Juni 2022 wird erneut ein besonderes High Light für alle Oldtimerfreunde. Über 300 Teilnehmer aus fünf Nationen sind zu dem Veteranen-Festival Südbaden bereits gemeldet und fahren um den großen Geldermann-Sektpreis. Das älteste Gefährt bringt Eckard Bergmann aus Freiburg mit. Das Automobil ist 106 Jahre alt und wurde in Amerika gebaut, ein Reo (OLS) T6 (6 Zylinder) Speedster. Klaus Lamprecht aus Hardt fährt die älteste Solomaschine, einme NSU 2 PS aus 1923 und Johannes Götze aus Berlin bringt seine BSA G21 Seitenwagenmaschine, Baujahr 1921 in den Schwarzwald.  Eine besondere Seitenwagenmaschine kommt aus der Ukraine, eine Dneper MW Kiew M72 , Baujahr 1951. 
Über 30 NSU-Fahrzeuge sind mit dabei, die am gerade zurückliegenden Wochenende beim 40. Int. NSU-Treffen dabei waren.

Das besondere der Freiämter Rallye ist immer wieder, dass die gesamte Mobilitätsgeschichte präsentiert wird: Vom Moped, über das Motorrad, Seitenwagenmaschinen, Autos, Lkw, Busse und Traktoren. 
Rund um die Veteranen-Rallye gibt es ein umfangreiches Rahmenprogramm für alle Oldtimer-Enthusiasten. Am Freitag, 17. Juni 2018, gibt es für alle bereits angereisten Teilnehmer eine Ausfahrt nach Bötzingen in das Mineralstoffwerk Hauri. Ab 13 Uhr stehen die Fahrzeuge auf dem Marktplatz in Malterdingen. Die Fahrer nehmen in der „Sonne“ einen Imbiss ein. Nach einem Geldermann-Sektempfang gibt’s am Abend eine „Spritprobe“ mit und jede Menge Benzingespräche im großen Festzelt im Freiämter Ortsteil Mußbach. 
Am Samstagmorgen, 18.06.22,  startet die Rallye nach einem Grußwort des Schirmherren Landrat Hanno Hurth um 9.15 Uhr. Großer Haltepunkt ist in diesem Jahr der Marktplatz in Endingen. Dort werden die Fahrzeuge zwischen 10.00 Uhr und 12.30 Uhr einzeln vorgestellt.

Die Fahrerinnen und Fahrer legen eine Pause ein, um ein Gläschen Endinger Wein zu trinken und ein Vesper zu sich zu nehmen. In der Zeit können die Fahrzeuge auf dem oberen Marktplatz und um die Wallfahrtskirche St. Martin herum bestaunt werden. Vor der Weiterfahrt gibt’s ein Fläschchen Endinger Wein, was Stadt und g&h spendieren. Danach geht es zurück nach Freiamt. Am Abend ist Siegerehrung und Unterhaltung im Festzelt. Am Sonntag erfolgt um 9 Uhr ein Festgottesdienst in der Mußbacher Kirche aus Anlass des 50-jährigen Jubiläums des Clubs. Ihm folgt ein Frühschoppenkonzert und die Fahrzeuge werden rund um das große Festzelt in einem Freilichtmuseum ausgestellt. 
Große Oldtimer-Parade

Um 14 Uhr findet die große Oldtimerparade mit allen Rallye-Teilnehmern und weiteren Oldtimerfahrzeugen statt, bei der die Fahrzeuge sachkundig von Veteranen-Referent und Oldtimer-Experte Frank Böcherer vorgestellt werden. Hierzu sind alle H-Fahrzeugbesitzer sehr herzlich eingeladen.
Je nach Wetterlage rechnet der Veranstalter mit über 500 Fahrzeugen, die sich zum „Größten rollenden Museum Deutschlands“ zusammenfügen.

Über das gesamte Wochenende wird im großen Festzelt bewirtet.
Die Rallyestrecken
Vormittagsstrecke:

Autos, Motorräder und Gespanne:

Freiamt, Malterdingen (Milacron Parkplatz), Gewerbestraße, Elzstraße, Bahnhofstraße Riegel, Bahlingen, Kapellenstraße, Saarstraße, Endinger Weg, Endingen, Marktplatz (Vorstellung der Teilnehmerfahrzeuge), Königschaffhausen, Leiselheim,  Jechtingen,  Sasbach, Wyhl, Weisweil, Kenzingen, Wagenstadt, Bleichheim, Kirnhalde, Mußbach

(ca. 80m Kilometer)

Traktoren:

Freiamt, Malterdingen (Milacron Parkplatz), Gewerbestraße, Elzstraße, Bahnhofstraße Riegel, Bahlingen, Kapellenstraße, Saarstraße, Endinger Weg, Endingen, Marktplatz (Vorstellung der Teilnehmerfahrzeuge),  Riegel,  Malterdingen, Mußbach

(ca. 35 Kilometer)
Nachmittagsstrecke:

Freiamt, Mußach, Sägplatz, Reichenbach, Schillingerberg, Sonneneckle, Richtung Siegelau, Oberspitzenbach, Biederbach, Mersberg, Kirchhöfe, Finstermühle, Geisberg, Schweighausen, Streitberg, Höllenberg, Obere Rostmühle, Ottoschwanden,  Mußbach

(ca. 45 Kilometer)  
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