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Am Sonntag, 22. September 2019:
39. Int. ADAC-MSRT Automobil-Slalom mit über 100 Startern
Läufe zur südbadischen und baden-württembergischen ADAC-Slalommeisterschaft
Freiamt (ha). Motorsport pur in Freiamt: Erneut laufen die Vorbereitungen für ein besonderes Motorsport High Light. Am Sonntag, 22. September 2019, in der Zeit von 9-18 Uhr, auf der Landstraße 110 zwischen dem Gasthaus Hintere Höfe und dem Pflingsteck, findet der 39. Int. Automobil-Slalom statt. Auf der 1,4 Kilometer langen, sehr kurvenreichen Strecke, der „Freiämter Nordschleife“, wie Ehrensportleiter Siggi Weber die anspruchsvolle Slalom-Strecke nennt, sind die internationalen Lizenzfahrer ganz besonders gefordert. Weber fungiert wieder als Rennleiter, wobei der neue Sportleiter Sebastian Fakler aus Endingen die Gesamtleitung der Veranstaltung inne hat. 

Über 100  Fahrerinnen und Fahrer werden zu dem Ereignis erwartet. Mit dabei zweiundzwanzig Slalom-Rennsportler des MSRT Freiamt, die um den Gesamtsieg, wie um verschiedene Klassensiege ihr bestes geben werden. Im vergangenen Jahr fanden sich die beiden Freiämter Dennis Zeug auf Opel Kadett und Markus Spöri auf Suzuki Swift auf den ersten beiden Plätzen wieder. Auch Dieter Gerber auf NSU RPM TT und Martin Betschen (CH) siegten in ihren Klassen. Auch André Scheer aus Sexau wird mit seinem BMW 320 i ein Wörtchen mitreden.
Die gesamte Automobil-Slalom-Elite trifft sich, um Punkte in diversen ADAC-Slalommeisterschaften zu sammeln. Zudem gibt es zusammen mit der Trophy Schöne Aussicht, die tags zuvor von MSRT-Mitglied Axel Duffner in Schonach ausgerichtet wird, die Schwarzwälder Slalommeisterschaft und die Schwarzwälder NSU-Meisterschaft. Wer auf dem Beifahrersitz Rennluft schnuppern will, ist herzlich zu Renn-Taxi-Fahrten eingeladen. Mit einem Lancia Delta S4, einem BMW GT3 und einem Mitsubishi EVO stehen drei Taxis zu unterschiedlichen Startgeldern zur Verfügung. Das Startgeld kommt der Jugendarbeit in Freiamt zu Gute. 
Der Zuschauerbereich und das Festzelt befinden sich am Pflingsteck, weshalb die Anfahrt zu der Veranstaltung über den Streitberg (Bleichheim/Ettenheim/Schuttertal) empfohlen wird. 

Weitere Infos: www.msrt-freiamt.de und www.slalom-freiamt.de 
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