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2. Open-Air Schlepper-Kino und 5. Int. Oldtimer-Schlepper- und Bulldogtreffen wird auf Juni 2023 verschoben / Jugend-Kart-Wochenende im Mai 2021 abgesagt
Freiamt (nr). Das 5. Int. Oldtimer-Schlepper- und Bulldogtreffen sollte zu einem besonderen Highlight in 2021 werden. Am Vorabend des Treffens sollte zum zweiten Mal das Open-Air-Schleppper-Kino angeboten werden mit der Unterstützung vom Modehaus Blum-Jundt. 
Aufgrund der noch immer anhaltentend Corona-Pandemie hat sich der Vorstand in der jüngsten digitalen Vorstandsitzung für die Verschiebung des „Schlepper-Wochenendes“ im Juni 2021 entschieden. Geplant werden diese zwei Veranstaltungen nun für den Juni 2023. Diese Entscheidung fiel nach den Verschiebungen und Absagen im Jubiläumsjahr 2020 dem Vorstand sehr schwer. „Es ist sehr ungewiss, ob überhaupt im Juni Veranstaltungen in dieser Größenordnung zugelassen werden können. Die immer wieder schwankenden Inzidenzzahlen und die sich ständig verändernden Verordnungen machen die Planungen nicht einfach. Wir hätten jetzt verschiedene Anträge bei den Behörden stellen müssen.“, so Vorsitzende Nicole Reifert.
Der ADAC-Ortsclub Motorsport Racing-Team (MSRT) Freiamt organisiert die internationale Oldtimer-Veranstaltung, mit Teilnehmern aus ganz Süddeutschland, aus Holland, aus der Schweiz und dem Elsaß. Beim 4. Int. Oldtimer-Schlepper- und Bulldogtreffen im Juni 2019 kamen über 500 Fahrzeuge, über 50 verschiedene Schleppermarken waren zu Gast und bis zu 5.000 Besucher bestaunten das Spektakel rund um das Festzelt des MSRTs. 
Das geplante Jugend-Karte-Wochenende im Mai 2021 wurde aufgrund der Corona-Pandemie abgesagt.

In den kommenden Monaten ist das MSRT aber nicht untätig: Weiterhin in der Planung sind der Wandertag und der Automobilslalom im September 2021 und der zweitägige Oldtimer-Teilemarkt im Oktober.
Aktuelle Informationen gibt es auf www.msrt-freiamt.de 
Text zur beigefügten Aufnahme:
Bildaufnahmen vom 4. Int. Oldtimer-Schlepper- und Bulldogtreffen 2019 und vom Open-Air-Schlepper-Kino
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