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MEDIENMITTEILUNG

NSU Treffen vom 09.06.-12.06.2022
Bereits 450 Teilnehmer aus 15 Nationen haben sich angemeldet.
Auf nach „Prinz-Town“ und NSU.Gemeinsam.Erleben ist das Motto des Highlights

Freiamt (nr). Das Motorsport Racing Team Freiamt e.V. (MSRT) wurde am 13.06.1970 gegründet und wollte 2020 das 50-jährige Bestehen mit zahlreichen Veranstaltungen feiern. Doch die Corona-Pandemie machte dem Verein einen Strich durch die Rechnung. Vorsorglich wurden alle Veranstaltungen um zwei Jahre verschoben. Nun ist es endlich so weit: Das 40. Int. NSU Treffen in Freiamt kann stattfinden. Dies ist die erste große Veranstaltung für den Verein nach dem Oldtimer-Teilemarkt am 03. Oktober 2019. Weitere Veranstaltungen folgen in den Wochen nach dem NSU-Treffen: Vom 17. Juni bis 19. Juni 2022 findet die 19. ADAC-MSRT Breisgau Veteranen Rallye statt, am 9. Juli 2022 das Festbankett für geladene Gäste und am 10. Juli 2022 der Verkehrstag – mit einer Ausstellung Rund um‘s KFZ. Mit dabei unter anderem die gesamte Blaulichtfraktion, ADAC, Verkehrswacht, TÜV und GTÜ, sowie sechs Autohäuser mit aktuellen E-Modellen.

Erwartet werden zum 40. Int. NSU-Treffen über 500 Fahrzeuge. Noch immer melden sich Teilnehmer aus ganz Europa an. Aktuell liegen 450 Anmeldungen aus 15 verschiedenen Nationen dem Verein vor. Bereits 2010 veranstaltete das MSRT das 30. Int. NSU-Treffen in Freiamt im Rahmen des 40-jährigen Jubiläums. Damals waren 508 Teilnehmer aus 16 verschiedenen Ländern dabei.

Am Freitagabend wird die Veranstaltung feierlich mit dem „Einmarsch der Nationen“ eröffnet und einem Show-Programm abgerundet. Mit dabei sind die „Sym-Badischen Alphornbläser“ und „Drumline“ aus Endingen, sowie der Musikverein Ottoschwanden, der Nationalhymnen und die Europa-Hymne spielen wird. Show-Tänze, Fahrrad-Trial-Akrobatik und nicht zuletzt der traditionelle Holzhacker-Tanz der Landjugend Freiamt werden das Spektakel bereichern. 

Von Donnerstag bis Samstagabend können die NSU-ler ihr Können am Rennsimulator zeigen. Speziell für diesen Wettkampf wurde die Software  mit einem NSU TT ausgestattet. Am Freitagnachmittag werden  80 Teilnehmer eine Gleichmäßigkeitsfahrt absolvieren, wobei es nicht um Höchstgeschwindigkeit, sondern um möglichst gleiche Fahrtzeit in den beiden Wertungsläufen geht. Des Weiteren haben die Fahrerinnen und Fahrer die Möglichkeit an zwei Ausfahrten teilzunehmen, um das schöne Umland vom Freiamt kennenzulernen. Dabei geht die Freitagsausfahrt auch in den Ortenaukreis. Am Samstagnachmittag nach der großen Ausfahrt durch Emmendingen wird in Mußbach ein Gruppenfoto von der Drehleiter der Emmendinger Feuerwehr geschossen, welches jeder Teilnehmer im Großformat als Erinnerung erhält. 
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Bei der Jubiläumsverlosung gibt es einen NSU Prinz 1000, Baujahr 1968 zu gewinnen. 
[bookmark: _GoBack]Der Oldtimer und viele weitere Sachpreise werden am Samstagabend, 22:30 Uhr, im großen Festzelt verlost. Lose können im Festzelt erworben werden. Das MSRT ist gespannt, wohin der NSU Prinz 1000 seine Reise antreten wird. Der Erlös aus der Tombola wird für eine Baumpflanzaktion verwendet.  
Für jedes Mitglied, das bis Ende 2022 im Club ist, wird ein Baum gepflanzt werden. Derzeit sind 650 Mitglieder im MSRT Freiamt, dem größten ADAC-Ortsclub in Südbaden.
Am Sonntagvormittag wird „Polka Blech“ aus Freiamt ein Frühschoppen-Konzert geben. Während der ganzen Veranstaltung vom 09.-12.06.2022 werden rund ums Festzelt in Freiamt-Mußbach die NSU-Fahrzeuge zu bestaunen sein. Von zweirädrigen bis vierrädrigen Fahrzeugen wird alles dabei. Das älteste „Fahrzeug“ ist ein Motorrad aus dem Baujahr 1916. Neben Fahrrädern gibt es auch den NSU Prinz, den NSU TT, den NSU Wankel-Spider, den NSU Sportprinz und viele weitere Fahrzeuge aus der NSU-Familie.
Das MSRT freut sich auf viele Besucher, die in gewohnter Weise gastronomisch versorgt werden. 

Freitagsausfahrt am 10.06.2022
Fahrstrecke: Freiamt-Mußbach, Kirnhalde, Bleichheim, Broggingen, Münchweier, Wallburg, Kippenheim, Sulz, Langenhard, Lahr, Kuhbach, Reichenbach, Seelbach,  Wittelbach, Schuttertal, Freiamt.

Samstagsausfahrt am 11.06.2022
Fahrstrecke: Freiamt, Sexau, Denzlingen, Vörstetten, Reute, Emmendingen-Wasser,
Emmendingen, Marktplatz. Nach der Vorstellung Rückfahrt nach Freiamt.
In der Zeit von 13:15 bis 15:30 Uhr, werden die Fahrzeuge auf dem Marktplatz in Emmendingen sachkundig vorgestellt.
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