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MEDIENMITTEILUNG

Niels Röttele (Motosport) und Dieter Wätzig (Wanderer) sind Clubmeister 2022 des Motorsport Racing Team Freiamt e.V. im ADAC – 3.850 EURO spendete das MSRT an verschiedene Organisationen

Am 2. Advent veranstaltete das MSRT die diesjährige Weihnachtsfeier und Clubmeisterschaftsehrung nach zweijähriger Zwangspause. In diesem Rahmen wurden Spenden mit einem Gesamtwert von 3.850€ an verschiedene Organisationen überreicht

Freiamt (nr). Nach zweijähriger Zwangspause konnte das Motorsport Racing Team Freiamt e.V. endlich wieder ihre Weihnachfeier und Clubmeisterschaftsehrung abhalten. Die Mitglieder wurden von der Vorstandschaft ins Kurhaus recht herzlich eingeladen und ca. 200 Mitglieder inkl. Kinder folgten der Einladung des Clubs. 

Nach einer kurzen Begrüßung durch die erste Vorsitzenden Nicole Reifert, wurde das Kuchen-Büfett eröffnet. Zahlreiche Mitglieder brachten Kuchen und Gebäck mit, so das für jeden etwas dabei war. Im Anschluss teilte Frau Reifert mit, dass im Rahmen zweier Veranstaltungen ein hoher Spendenbetrag zusammengekommen ist. Die kompletten Einnahmen aus dem Renntaxi vom Automobilslalom im September und die Standgebühren der Teilemarkt-Teilnehmer Anfang Oktober möchte der Verein spenden. 3.850€ sind es insgesamt geworden. Die Vorstandschaft hat sich für folgende Vereine, Einrichtungen und Organisationen entschieden: Förderverein Schule Freiamt, Jugendkart-Gruppe des MSRT, Jugend-Rot-Kreuz Freiamt, Jugend-Feuerwehr Freiamt, Jugend-Gruppe des Schützenverein, Turnergruppe des SVO, die vier örtlichen Kindergärten (Spielwiese, Wirbelwind, Buckhof und Waldkindergarten), Blässer-Jugend der beiden örtlichen Musikvereine Ottoschwanden und Freiamt, Diakonieverbund Freiamt/Sexau, Förderverein für krebskranke Kinder Freiburg (Bike to Help) und der Jugend-Feuerwehr in Emmendingen. Vertreter der verschiedenen Einrichtungen nahmen dankend die Spende entgegen und bedankten sich bei der ersten Vorsitzenden.
Nach der Spendenübergabe folgte ein Highlight für die Kinder: Der Weihnachtsmann, oder eher zwei Weihnachtsmänner auf einem Tandemfahrrad brachten süße Leckereien für die Kinder in den Saal. 

Für die Motorsportler, Veteranen und die Wanderer wurde im Anschluss die Clubmeisterschaftsehrung durchgeführt. Eine besondere Auszeichnung bekamen Niels Röttele und Joachim Hummel. Sie erreichten den 3 Platz in der ADAC SimRacing Cup Ortsclubwertung Winter Saison 2021. Im Jugend-Kart wurden folgende Platzierung vergeben: 1. Platz Niels Röttele (Seelbach), 2. Platz Lars Bühler (Freiamt) und 3. Platz ging an Luca Di Santo aus Malterdingen. Dieter Gerber (Freiamt) erzielte des 1.Platz unter den NSU-Fahrern. Gefolgt von Andreas Reich (Biederbach) und Wolfram Beha (Elzach). Mit Abstand gewann Jochen Meier aus Zell i.W. im Internationalen Automobil Rennsport vor seinem Vater Achim Meier (Zell i.W.) und Vereinskollege Maik Konrad (Schramberg). 113 Wanderungen reichte Dieter Wätzig aus Reute zur Clubmeisterschaft ein und erzielte dadurch den 1. Platz bei den Wanderern des MSRT´s. Walter Wätzig (Weisweil) und Thorsten Reinbold (Kollnau) erreichten die nachfolgenden Plätze. Insgesamt wurden 612 Wanderungen durch 18 Wanderer im Jahr 2022 erwandert. Unter den Oldtimer-Schlepperfreunden des Clubs gab es zwei Platzierungen: Alfred Grafmüller (Freiamt) belegte Platz 1 und Zweiter wurde Heinz Rist.

Clubmeister im Motorsport wurde Niels Röttele. Für seine besonderen Leistungen im Jahr 2022 erhielt er den Wanderpokal. Krankheitsbedingt konnte Niels leider nicht daran teilnehmen, sodass sein Vater Tim Röttele den Pokal stellvertretend entgegennahm. Bei den Wanderern wurde Dieter Wätzig Clubmeister 2022.

Nach den Ehrungen blickte Nicole Reifert kurz auf das Jahr 2022 zurück. Sie bedankte sich bei allen Helfern. Ohne die ganzen Helfer und die Unterstützung der örtlichen Vereine wäre der Veranstaltungs-Marathon im Jahr 2022 nicht machbar gewesen. Auch in 2023 stehen einige Veranstaltungen an, wie das Open-Air-Schlepper-Kino und das große Oldtimer-Schleppertreffen. Die Vorstandschaft des MSRT wünscht allen ein schönes und besinnliches Weihnachtsfest. 
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